

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4919期

2025年12月  
星期二 23  
乙巳年十一月初四

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 县委常委会会议召开

12月20日,县委书记王代强主持召开十三届县委第205次常委会会议,县委副书记、县长刘海亮等县委常委会组成人员参加会议。

会议传达学习了11月28日中共中央政治局会议精神,要求紧密结合省委巡视整改督查反馈问题,压实整改责任,紧盯时间节点,动真碰硬抓好整改,从严从实做好巡视“后半篇文章”,以整改实效推动高质量发展高效能治理。

会议传达学习了中央经济工作会议精神,要求科学谋划明年经济发展各项工作,持续抓好项目建设、乡村振兴、生态环保、民生保障等重点工作。

会议传达学习了习近平总书记关于宪法的重要论述,要求在弘扬宪法精神、推动宪法实施、维护宪法权威上履好职、尽好责,营造尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的良好环境。

会议传达学习了赵乐际、陈文清同志在中央全面依法治国工作会议上的讲话精神,要求全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,坚持法治宝丰、法治政府、法治社会一体建设。

会议传达学习了省委书记刘宁在学习贯彻党的二十届四中全会精神郑州大学宣讲会以及全省冬春农田水利建设和麦田管理视频会议上的讲话精神,要求持续改善办学条件、深化教育改革、保障教育公平,严格按照全县相关工作会议部署,扎实推进各项任务落实,为来年夏粮稳产增收筑牢坚实保障。

会议传达了省级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制办公室、省纪委办公厅关于3起整治形式主义为基层减负典型问题的情况通报,以及3起整治形式主义为基层减负正面典型案例的通报,要求借鉴先进经验做法,深入排查突出问题,推动整治形式主义为基层减负工作取得实效。

会议传达了省委巡视整改评估通报、提醒函,并研究我县贯彻落实情况,要求高度重视巡视整改、精准制定整改措施和完成时限,持续抓好巡视整改、以钉钉子精神推动问题真改实改。

会议传达了省市纪委监委“百日攻坚”行动工作要求及我县贯彻落实情况,要求从严排查整治发现问题,筑牢民生保障底线,健全完善长效机制,压紧压实工作责任,持续纵深推进集中整治。

会议听取了全县党史和地方史志工作开展情况汇报,要求提高政治站位,深化思想认识,聚焦主责主业,狠抓工作落实,锤炼工作作风,建强干部队伍,推动全县史志事业迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。**(李得胜 刘源)**

“真是太感谢了!你们的上门服务让我们省时、省力又省心。”12月18日,在西商农博园一处工地,西商农产品(冷链)物流园有限公司负责人黄盱向政务服务大厅的工作人员连连道谢。

此前,该公司的项目工程迎来竣工,可竣工验收备案证明该如何办理?黄盱一度感到棘手。他来到政务服务大厅咨询时,县住建局窗口负责人、优化营商环境党支部书记王俊垒主动告知:“别担心,现在有党支部为工程建设项目建设全流程服务。”

原来,今年10月起,我县探索打造“政治同向、组织同建、党员同管、资源同享、改

## 从“单打独斗”到“协同作战” 我县“红色枢纽”助推营商环境持续优化

革同力、形象同塑”的党建引领政务服务新模式。县行政审批和政务信息管理局将大厅内39个进驻单位、85个窗口的党员整合起来,成立了政务服务大厅功能型党委,并按照窗口功能划分设立“一件事”“企业快办”“优化营商环境”“帮代办”4个功能型党支部,推动党建与业务深度融合。

“在联合验收初期,我们优化营商环境党支部提前介入,为企业提供竣工前辅导,送上‘一站式’办事指南,将竣工验收

所需的材料清单、办理流程逐一拆解。同时,还根据项目实际情况提供‘定制化’指导,提前梳理出需要注意的关键节点,避免企业因材料遗漏或填错延误进度。”王俊垒说。

此外,由于该公司项目涉及消防、人防等多个部门审批,优化营商环境党支部还主动担当“桥梁枢纽”,提前与相关窗口对接,建立起跨部门协同机制,实时共享审批进度、同步破解办理堵点。这不仅省去了

企业多头奔波的麻烦,还将竣工验收备案的办理时限从法定15个工作日大幅压缩至1个工作日。

从“单打独斗”到“协同作战”,县政务服务大厅通过“党委统筹+支部牵头+党员示范+全员联动”功能型组织体系的构建,促进了服务效能的持续提升,为优化营商环境注入了源源不断的“红色动能”。

“未来,我们将继续完善功能型党组织的服务机制,将‘为民服务’的初心融入每一个办事环节,擦亮‘党建+政务服务’品牌,让企业和群众享受到更高效、更贴心的政务服务。”县行政审批和政务信息管理局党组书记、局长赵向兵表示。**(蔡鹏召)**

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

